Az egypontos kalibraci6 alkalmassaganak vizsgalata

area

2E5

1.6E5

1.4E5

1.2E5

1E5

80000

60000

40000

20000

kalibracios egyenes

area =-177.1743+11338.5358*x

~
— Y =D, +bx
A
Y =hx
1.4E5 l
1.2E5
y
Xy
1E5
80000
8
@
60000
0 2 4 6 8 10
X 40000
conc
20000
*
b= o
)(* 0 2 4 6 . 8 10

conc

egyetlen kalibracids pont kell a tobb helyett
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az analitikusok okkal szeretik
Akkor szokas elfogadni, ha a tengelymetszet nem
kiilonbozik szignifikansan zérustol (t-proba)
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A relevans kérdés: az egypontos kalibracio okozta torzitas
meghaladja-e a megengedettet?
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X y
1 875 90.98039
2 |75 75.51637
3 125 119.138
4 | 137.5 | 140.0422
5 |625 61.80267
6 | 100 96.51965
7 |150 158.3625
8 |50 49.19273
9 |1125 | 116.3112
Parameter Estimates (peldal.sta)
Sigma-restricted parameterization
y y y y -95.00% | +95.00%
Effect Param. Std.Err t p Cnf.Lmt Cnf.Lmt
Intercept -3.6556( 4.58244 -0.7977. 0.45123/ -14.491! 7.18015
X 1.0453( 0.04360° 23.9695: 0.00000 0.942; 1.14841!
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modszeratadas Hy iy —p, =0 Hy - A< —u, <A
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Mi van, ha nem szeretjiik a TOST-ot, mit nem vallalunk
ilyenkor (hogy a valosagos kérdésre adjunk valaszt, mert ez
kedvezdtlen, nagy a masodfaju hiba valdszintisége, sziirke
z6na)




Oldatstabilitas vizsgalata
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Y =, + P H,: =0 (hagyomanyos)

Parameter Estimates (oldatstab1.sta)
Sigma-restricted parameterization

Y =D, +bx t _b-0 HA HA HA HA
0 Effect Param. | Std.Err t p

sb Intercept | 1046.27: 2.62133: 399.139. 0.00000:!

h -0.01¢ 0.09314: -0.188:< 0.85305
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Ha nagy a szoras, elfogadjuk. Ha o, nagy, ez valoszind.

Minél bizonytalanabb az analizis, annal biztosabban
elfogadjuk, hogy nincs bomlas.
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Elfogadjuk, ha  —t,, <t, <t,, b0

b-t,,s, <O<b+t,,s,

Parameter Estimates (oldatstabl.sta)
Sigma-restricted parameterization

HA HA HA HA -95.00% +95.00%
Effect Param. | Std.Err t p Cnf.Lmt | Cnf.Lmt
Intercept | 1046.27: 2.62133: 399.139:| 0.00000!| 1040.69 | 1051.86
h

-0.01¢ 0.09314! -0.188< 0.85305! -0.21¢ 0.181

A konfidencia-intervallum tartalmazza a zérust.

Az els6faju hiba a valosziniiségét rogzitjiik (ha igaz, kis
valdszinliséggel utasitsuk el a hipotézist).
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Kisebb szorasu adatsorra:

Parameter Estimates (oldatstabl.sta)
Sigma-restricted parameterization
HA2 HA2 HA2 HA2 -95.00%| +95.00%
Effect Param. | Std.Err t p Cnf.Lmt | Cnf.Lmt
Intercept | 1046.28' 0.16599:| 6303.21: 0.00000!| 1045.93: 1046.64
h -0.014 0.00589: -2.33( 0.03416. -0.02¢ -0.001

A konfidencia-intervallum nem tartalmazza a zérust:
szignifikans a bomlas.
Kiegészitd okoskodas:

statisztikailag szignifikans, de szakmailag nem.

,»INem statisztikai alapi dontés”
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Az 1j gondolkodasmdd (minthogy a mintaelemszamot eldre rogzitették):

—A< <A

meredekség
Kisebb szorasu adatsor:

Parameter Estimates (oldatstabl.sta)
Sigma-restricted parameterization

HA2 HA2 HA2 HA2 -80.00%| +80.00%
Effect Param. | Std.Ermr t P Cnf.Lmt | Cnf.Lmt
Intercept [ 1046.28' 0.16599: 6303.21. 0.00000/ 1046.06/ 1046.51
h -0.01< 0.00589: -2.33( 0.03416 -0.022 -0.00¢
Hapl. a

Nagyobb szorasu adatsor:

Parameter Estimates (oldatstabl.sta)
Sigma-restricted parameterization

HA HA HA HA -80.00%| +80.00%
Effect Param. | Std.Err t P Cnf.Lmt | Cnf.Lmt
Intercept | 1046.27: 2.62133!| 399.139. 0.00000' 1042.76. 1049.79:.
h

-0.01¢ 0.09314! -0.188< 0.85305

-0.14: 0.10%

1-28

megengedett drankénti valtozas 0.05 egység, elfogadjuk.

Ha pl. a megengedett 6rankénti valtozas 0.05 egység, nem fogadjuk el.
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